



Nr. 1036 / 02.05.2023

REGULAMENT
ACTIVITATE FOND FUNCICIAR
INTABULARE SPORADICA

Lista Responsabililor cu Elaborarea, Verificarea și Aprobarea regulamentului

Nr. Crt	Elemente cu responsabilii/ operațiunea	Nume, prenume	Funcția	Data	Semnătura
1.1	ELABORAT	Cocrean Elena	Inspector		
1.2	VERIFICAT	Firidon Ionela	Secretar general		
1.3	APROBAT	Bîc Emil Moise	Primar		

Data intrării în vigoare: 02.05.2023

In vederea eliminării erorilor de masuratoare la întocmirea Planului de amplasament și delimitare al imobilului în vederea intabularii, a fost elaborat următorul regulament:

Plan de amplasament și delimitare al imobilului

Acesta va fi întocmit și validat prin semnătură și ștampilă de către o persoană autorizată de către ANCPI / OCPI Hunedoara, însușit prin semnătură și ștampilă de președintele Comisiei locale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, luat în evidență, fără suprapunere cu imobile limitrofe.

În vederea aprobării Planului de amplasament al imobilului de către Primarul comunei Beriu, în calitate de președinte al comisiei locale, solicitantul împreună cu topograful autorizat vor solicita delegarea unei persoane din aparatul de specialitate al primarului (comp. Agricultură și Dezvoltare Rurală), în vederea efectuării măsurătorilor. Solicitantul are obligația de a invita vecinii imobilului care face obiectul cererii pentru a participa la efectuarea măsurătorilor pentru stabilirea limitelor de vecinătate. La finalizarea măsurătorilor în teren, solicitantul împreună cu topograful autorizat vor proceda la întărușarea limitei de proprietate. De asemenea se va întocmi un Proces Verbal al vizitei în teren, care va fi semnat de toți participanții. Dacă în tarla sunt mai multe parcele și nu există un Plan Parcelar, topograful autorizat împreună cu reprezentantul Primăriei Beriu, vor proceda la măsurarea tarlalei și întocmirea Planului Parcelar pentru a cuprinde pe toți detinatorii de teren din tarlăua respectivă. În funcție de măsurători, Comisia Locală de aplicare a Legilor Fondului Funciar, va lua o hotărâre privind amplasamentul imobilului și suprafața cu care va fi intabulat.

PRIMAR,
BIC EMIL MOISE

